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1 Esercizio 1

Dire se ciascun processo è possibile sulla base della conservazione dei numeri
quantici e dire quale interazione è coinvolta:

• νe + n → e− + π0 + p

• K− + n → Λ + π− + π0

• p+ p → p+Σ+ +K0 + π+ + π−

• p+ p̄ → Σ+ +Σ−

• π− + p → Σ− +K+ + π+

• Ξ0 → Λ + π+

• n → p+ e− + νe

• π0 → e+ + µ−

• K+ → π0 + e+ + νe

• Σ− → Ξ0 + e− + ν̄e

• π0 → γ + γ + γ + γ + γ

2 Soluzione 1

• debole

• forte

• forte

• viola B, S

• viola Q
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• viola Q ed S

• debole

• viola Le, Lµ

• debole

• viola M, S

• viola C
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